Pratiche religiose e lavoro

tra multiculturalismo, libertà e neutralità

CONVENTO DI SAN CERBONE – Lucca, 21 e 22 settembre 2024

SCHEDA DI ISCRIZIONE

per ognuno dei/delle partecipanti, anche accompagnatori/rici anche se non intestatario di fattura elettronica da restituire compilata con allegata la ricevuta del bonifico bancario a conversazioni.sancerbone@gmail.com e conventosancerbone@virgilio.it

Nome e Cognome del/della partecipante e/o accompagnatore/trice

O Pranzo di sabato 21 Settembre 2024 O Cena di sabato 21 Settembre 2024 O Pranzo di domenica 22 Settembre 2024 O Cena di domenica 22 Settembre 2024

Ulteriori pasti: specificare quali e in quali giorni

a

nato/a il

residente in	
Codice Fiscale	
Recapito telefonico:	
Indirizzo e-mail:	
Alloggio	
O Pernottamento in convento sabato 21 O Pernottamento in convento domenica 22 Pernottamento in convento eventualmente and plementari):	Settembre 2024 Settembre 2024 Settembre 2024 Che in altri giorni (si prega di specificare le notti supgia di camera
O Cella Singola O Cella Doppia - insieme a O Cella Tripla - insieme a O Cella Quadrupla -insieme a O Cella Multipla - insieme a	Vitto
O Cena di venerdì 20 Settembre 2024	

Dati per l'intestazione della fattura elettronica

Nome e Cognome e/o Denominazione:
Codice fiscale:
Partita iva:
Residenza e/o Sede:
Via / Piazza:
Cap:
Città:
Provincia:
Codice Univoco/ Codice Destinatario:
(In alternativa) e-mail pec:
Garanzia di riservatezza: Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Regolamento Generale sulla protezione dei dati personali UE 2016/679
Firma:
Data:
Dati per il pagamento

Per usufruire dei servizi del Convento è necessario effettuare, entro il 16 settembre 2024, un bonifico bancario (indicando come causale "Conversazioni Pratiche religiose e lavoro" ed anche il servizio prenotato: pernottamento e con quale tipo di cella; pranzo; cena) a favore di:

Istituto Suore Figlie Di San Francesco Di Sales

Coordinate Iban: IT44H0538713705000048015352